

**Distriktsforeningen af Menighedsråd Nordvest Sjælland**

**Referat fra Bestyrelsesmøde d. 8.januar 2023.**

**Tveje Merløse Kirke KL. 10.00**

**Dagsorden**

**Fremmødte: Eva Nielsen, Thøger Blicher Beknes, Ib Henriksen, Lejf Hansen, Hanne Hvid, Birte Pallesen, Jette Graves, Allan Hansen og Majken Nevermann.**

**Afbud: Jan Arild Nielsen og Ingelise**

**1. Godkendelse af dagsorden: Godkendt med tilføjelse af: Punkt 2A Økonomi tilføjes.**

**2. Godkendelse af referat fra den 16.10. 2022.: Godkendt**

**2 A Økonomi:**

Opgørelser vedr. Medlemmer i Sognene.

- Nyt: MR-foreningen har bedt om nuværende medlemstal?

Kassereren har svaret: Vi bibeholder opgørelsen til Landsforeningen fra tidligere år.

Kassebeholdning kr. 196.154,38 –

- 7 tilmeldte til :100 dagsmødet i Ringsted med Biskop.

Samkørsel aftalt.

**3. Generalforsamling den 28.2.2023: Sognegården, Asnæs, kl. 19.00.**

Bestyrelsen møder 17.30 for evt. yderligere forberedelser

Landsforeningen rundsender indkaldelsen så snart materialet er klart.

Dagsorden gennemgået og godkendt

Thøger spørger: Skal Generalforsamlingen afholdes senest i februar måned ?? – hvilket vi forhører Landsforeningen om det kan ændres?

**4. Vedtægtsændring: Punktet behandles under Pkt.: 3**

Paragraf 8 !! **ligeledes** slettes! –

Suppleringsvalg/ Udfyldningsvalg? Svar fra Landsforeningen: Med de Vedtægter, der er gældende for hhv. Distriktsforeningen og Landsforeningen er der ikke mulighed for at opretholde medlemskab i distriktsforeningens bestyrelse, når man ikke længere er medlem af et menighedsråd, som er medlem. De to Bestyrelsesmedlemmer, som fratræder et Menighedsråd kan dermed ikke fortsætte.

**5. Kurser: "Samarbejdet mellem Sognene"** – Et godt møde, men ikke så oplysende fortsat: Hvad er vi for nogen?

- Møde med Provsterne?? - Provsti Dag??

Ønskes inden Sommerferien: **DAB!** Grevinge og Skt. Nicolai, Holbæk – **Økonomistyring!** - Gerne i Foråret

## **6. Bordet rundt:**

Thøger: Formandsmøde d. 19/11 – 22 – Revision af Økonomiloven – Samarbejde på Tværs (meget op til det enkelte sogn og den enkelte person) - Den Grønne Omstilling –

Hanne: Ringstedmødet Evaluering af arbejdet vedr. Ny Biskop - Bodil samler op vedr. arbejdet. – Støtte til fremme af Elektronisk valg fremadrettet

Næste møde 16/5 - 23

18/3 – 23 Stiftsdag, Roskilde

Jette: Ny præst – Familiekirke –

Ib: Tv. Merløse Koncert/ dec. – Foredrag (specielt. Palæstina – Birkerød) – Ny Organist

Lejf/ Allan: Den Grønne omstilling – Præstegården – Vikarpræst!? – Ny præst og Kordegn

**7. Næste møde:** Generalforsamling d. 28/2 – 23. Asnæs Sognegård kl. 19.00 – Bestyrelsen mødes kl. 18.00

## **8. Eventuelt – Intet at bemærke.**

Ref. Majken Nevermann 08-01-23.